Отчет о проведенном публичном мероприятии  обсуждения результатов    правоприменительной практики контрольно-надзорной деятельности
в Северо-Европейском МТУ по надзору за ЯРБ Ростехнадзора 
24 ноября 2022 года

24 ноября 2022 года  Северо-Европейском МТУ по надзору за ЯРБ Ростехнадзора  (далее - Управление) проведено  публичное обсуждение контрольно-надзорной деятельности  при осуществлении федерального государственного надзора за радиационно опасными объектами за 9 месяцев 2022 года в формате ВКС.
[bookmark: _GoBack]На официальном сайте Управления в разделах  «Деятельность»/ «Проведение публичных обсуждений результатов правоприменительной практики                      контрольно-надзорной деятельности Северо-Европейского МТУ по надзору за ЯРБ» размещена информация о дате, времени и формате проведения, образец анкеты участников мероприятия, контакты ответственных за проведение мероприятия лиц, ссылки для подключения к видеоконференцсвязи,  программа, видеозапись публичных обсуждений, тексты докладов и сообщения. 
В публичном обсуждении результатов правоприменительной практики контрольно-надзорной деятельности приняли участие заместитель руководителя Управления, работники отдела по надзору за радиационно опасными объектами Управления, работники отелов инспекций, осуществляющие федеральный государственный надзор в области использования атомной энергии на территории Архангельской области, Ненецкого автономного округа, Республики Карелии, Республики Коми, Вологодской области, Калининградской области, Мурманской области, Новгородской области, а также работники поднадзорных организаций. 
Генеральный директор АО «РИТВЕРЦ» выступил с сообщением о проблемах предприятий в области использования атомной энергии при импортозамещении радионуклидной продукции.
Участники мероприятия проинформированы о   наличии различных подходов (иных проблемных вопросов) применения обязательных требований, типичных  нарушениях, выявляемых при проведении проверок, а также об основных изменениях, внесенных в нормативно-правовые акты, регламентирующие контрольно-надзорную деятельность Ростехнадзора.
До начала мероприятия, в ходе его проведения,  вопросов от участников  не поступило, анкеты участниками не заполнялись.
