- 14.01.2013 Комиссия по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов рассмотрела уведомления государственных гражданских служащих отдела по надзору за соблюдением требований ФНП о намерении выполнения ими иной оплачиваемой работы по оценке соответствия оборудования установленным требованиям в Обществе с ограниченной ответственностью. Из пояснений, полученных в ходе беседы с государственными служащими, следует, что выполнение данной работы не повлечет за собой конфликта интересов, так как данная организация состоит в числе организаций, созданных для содействия Ростехнадзору. По результатам работы Комиссия приняла решение признать, что работа, которую намереваются выполнять государственные гражданские служащие, не повлечет конфликта интересов.
- 01.02.2013 На заседании Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов был рассмотрен вопрос о даче согласия на заключение трудового договора с Обществом с ограниченной ответственностью гражданину, ранее замещавшему должность начальника отдела по надзору за радиационно опасными объектами. Рассмотрев должностные обязанности по новому месту работы бывшего государственного служащего, Комиссия приняла решение о даче согласия на заключение трудового договора.

- 20.02.2013 На заседании Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов был рассмотрен вопрос о даче согласия на заключение трудового договора с Филиалом ОАО гражданину, ранее замещавшему должность главного государственного инспектора отдела инспекций. Рассмотрев должностные обязанности по новому месту работы бывшего государственного служащего, Комиссия приняла решение о даче согласия на заключение трудового договора.

- 14.03.2013 Комиссия по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов рассмотрела уведомления государственных гражданских служащих Управления о намерении выполнения ими иной оплачиваемой работы в Закрытом акционерном обществе. Заместитель руководителя Управления пояснил Комиссии, что работа, которую намерены выполнять государственные служащие Управления, не связана с надзорной деятельностью отдела. По результатам работы Комиссия приняла решение признать, что работа, которую намереваются выполнять государственные гражданские служащие, не повлечет конфликта интересов.
- 11.04.2013 На заседании Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов был рассмотрен вопрос о даче согласия на заключение трудового договора гражданину, ранее замещавшему должность государственного инспектора отдела по надзору за учетом, контролем и физической защитой ЯМ и установок в Северо-Европейском МТУ по надзору за ЯРБ Ростехнадзора. По результатам работы Комиссия приняла решение запросить по новому месту работы бывшего государственного гражданского служащего Управления должностные обязанности для рассмотрения на Комиссии.
- 20.05.2013 Комиссия по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов рассмотрела дополнительные материалы, представленные бывшим государственным гражданским служащим Управления. Также на заседании Комиссии был рассмотрен вопрос о даче согласия на заключение трудового договора гражданину, ранее замещавшему должность государственного инспектора отдела по надзору за учетом, контролем и физической защитой ЯМ и установок. Рассмотрев должностные обязанности по новому месту работы бывшего государственного служащего Управления, Комиссия приняла решение о даче согласия на заключение трудового договора, так функции государственного управления данной организацией не входили в должностные обязанности государственного служащего.

- 28.06.2013 Комиссия по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов рассмотрела уведомление главного государственного инспектора отдела инспекций ЯРБ о намерении выполнения им иной оплачиваемой работы в ФБУ НТЦ. Рассмотрев должностные обязанности государственного служащего, Комиссия приняла решение признать, что работа, которую намеревается выполнять государственный гражданский служащий, не повлечет конфликта интересов, так как данная организация не находится под надзором государственного служащего.
- 25.10.2013 На заседании Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов был рассмотрен вопрос о даче согласия на заключение трудового договора гражданину, ранее замещавшему должность главного государственного инспектора отдела по надзору за учетом, контролем и физической защитой ЯМ и установок. Комиссия приняла решение о даче согласия на заключение трудового договора, так функции государственного управления данной организацией не входили в должностные обязанности государственного служащего.

- 11.12.2013 На заседании Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов был рассмотрен вопрос о даче согласия на заключение трудового договора гражданину, ранее замещавшему должность государственного инспектора отдела по надзору за соблюдением требований ФНП при проектировании, конструировании и изготовлении оборудования ЯУ, РИ, ПХЯМ и РВ, хранилищ РАО  в ОАО. Комиссия приняла решение о даче согласия на заключение трудового договора, так функции государственного управления данной организацией не входили в должностные обязанности государственного служащего.
