1. Отчет об итогах работы с обращениями граждан за IV квартал 2017 года
       В   IV квартале 2017 года  поступило  16 письменных  обращений граждан, в том числе: 4 обращения  вне компетенции были перенаправлены в компетентные органы,  проведен 1 личный прием  руководителем по поручению Президента РФ в приемной Президента в СЗФО.
       По тематике обращения, поступившие в IV квартале 2017 года, подразделяются на:
- использование и охрана недр (за исключением международного сотрудничества);
-  использование атомной энергии. Захоронение радиоактивных отходов и материалов;
-  нарушения законодательства, СНИПов при строительстве;
     -  борьба с коррупцией;
       - промышленная безопасность опасных производственных объектов ;
     - лицензирование (за исключением внешнеэкономической деятельности).
     - личный прием руководителями федеральных органов исполнительной власти.
   По решению проблем,  сформулированных в письменных обращениях граждан,  приняты меры: даны письменные разъяснения, ответы заявителям, например:
- в IV квартале 2017 года поступило 1  обращение  по  вопросу  радиационной обстановки в районе Курской области,  1 обращение по вопросу законности строительства атомной электростанции в Санкт-Петербурге, ответы на которые были даны  начальником отдела  по надзору за ЯРБ атомных судов, исследовательских реакторов и установок;
- 1 обращение имеющее тему конфликта интересов  (затрагивающее родственные отношения), ответ на которое был дан начальником отдела государственной службы, кадров, спецработы, правового и документационного обеспечения;
- 2 обращения по одному вопросу об уровне радиации в районе горы Кирхгоф и Дудергофских высот Вилозского городского поселения Ленинградской Области. Ответ был дан начальником территориального отдела инспекций  за радиационно опасными  объектами;
- шесть   обращения поступили от одного заявителя по одному вопросу о возможном несоблюдении  «Общих положений обеспечения безопасной эксплуатации атомных станций» на Ленинградской АЭС. Ответ был дан заместителем руководителя;
        - проведен 1 личный прием  руководителем по поручению Президента РФ по вопросу обеспечения безопасности при проведении ядерно-опасных и радиационно-опасных работ в связи с планами по строительству серии атомных ледоколов на ООО «Балтийскии завод-Судостроение». Ответ был дан начальником отдела  по надзору за ЯРБ атомных судов, исследовательских реакторов и установок.
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